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146 responses
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Student Name

146 responses

Amanpreet kaur
Komalpreet kaur
Lovepreet kaur
Panveer Singh
Manpreet Kaur
Manpreet kaur
Navjot Kaur
Simranpreet kaur

Muskan
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Roll No.

146 responses

6002

3007

205

306

712

3032

3109

10721934110

3010
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Class & Semester

146 responses

Bca 6 sem

BCA 2nd sem

B.com 2nd semester

B.com 4th semester

B.com 6th sem

Bsc It 6th

BCA 6th sem

DCA 2nd semester

BCA 4th semester
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Email ID

146 responses

panveersingh601@gmail.com

simranpreetk6544@gmail.com

jasbircheema355@gmail.com

Himanshibhagat706@gmail.com

Akashdeepdhaliwal567@gmail.com

ahmadsarfraz2544@gmail.com

ahmadfaran674@gmail.com

tayyab8551ahmad@gmail.com

simarpreetsingh827@gmail.com
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Mobile No.

146 responses

81980 65127

7986002036

8427275798

9041273375

7657893128

7018487259

8427534265

842 740 8688

9501235106

Total No. of Lectures Attended

107 responses

15 i
12 15/(14%)
10 (9.3%)
10 8 (7.5%)
6 (5.6%)
5 (4.7%)
5 4 (3.7%)
3 (2.8%) 3(2.8%) 3(2.8%)
2 (1.9%) 22 (251.9%)
1 (N.(0*150.49( (1°(0:9%)K11(0.9%) LD AR A EAATE(C (D (A (0’9
0
All 4 13 78% All Regular

2 7 30 80per Five
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Date

138 responses

2 March 2022
2 march 2022
02-03-2022
2-3-2022
02/03/2022
2/3/2022
2march 2022
3 march 2022

2march2022

Students Satisfaction Survey (2020 - 2021)

1. Are you satisfied with your university results?

146 responses

@® Yes
® No
@ Partially Satisfied
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2. What was the attitude of the teachers in the classes?

146 responses

146 responses

No

No one

No

Nobody

No

Nothing

None

e—

@ Motivated

@ Instructive

@ Creative

@ All the Above

@ None of the Above
® No

@ Partially Satisfied
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4. Weather the College Administration performed efficiently in the
matters, such as Filling up of the forms, Timely providing Roll No,
Conducting the University/College examination and providing the
Scholarships?

146 responses

@® No
@® Yes
@ Averagely
@ Excellently

5. Which of the teaching aids did the teachers use quite often?

146 responses

@ Black Boards
@ Chart

@ lecture, Interaction, Question -
Answer, Multimedia

@ All the Above
@ None of the Above
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6. What was the level of satisfaction/instruction during the practical
classes in the subjects, Computer/Physics/Chemistry?

146 responses

@ Excellent
@® Good
@ Average
@ Poor

7. Which of the evaluative methods were used by the teachers in the
classes?

146 responses

@ Monthly Test

@ Surprise Test

@ Oral Test

@ All the Above

@ None of the Above

L
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8. What was the level of infrastructural facilities, such as the Class
Rooms, Canteen, ICT, Drinking Water, Benches, Black Boards, Wash
rooms/Toilets, Parking?

146 responses

@ Excellent
® Good
@ Average
@ Poor

9. How was the sports infrastructure, including playground other
facilities?

146 responses

@ Excellent
® Good
@ Average
@ Poor

[ -4
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10. How was the behaviour of teachers during the stay in the College?

146 responses

@ Friendly

@ Cooperative

@ Motivational

@ All of the Above
@ None of the Above

11. How the Syllabus of your course was in terms of the usefulness,
advancement and skill orientation?

146 responses

@ Excellent
@ Good
@ Average
@ Poor

12. Library facilities provided by the college were:

146 responses

@ Excellent
® Good
@ Average
@ Poor
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13. Teachers encouraged students to participate in extracurricular
activities.

146 responses

® No
@® Yes

14. What was the attitude of the Clerical/Non-Teaching Staff?

146 responses

@ Cooperative
@ Non-cooperative

15. What was the level of scholarships distribution and fine Imposition?

146 responses

® Fair

@ Favoured
@ Unfair
@ Not Sure
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16. Remarks/Observations/Suggestions by the students.

146 responses

No
Good
Good
All good
Yes

Done

None
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